

ГОЛОС ПЛАВЫ ЛАГУНЫ В "ОЛИМПИЙСКОМ"

Те, кто видел фильм Люка Бессона "Пятый элемент", конечно, помнят великолепное пение космической Плавы Лагуны (той дамы, у которой находились заветные камни). Проникновенные, перебивающиеся трели не оставили никого равнодушным.

15 сентября в СК "Олимпийский" можно будет услышать нечто похожее: уникальный голос, неземная красота и волшебный стиль Classical Crossover (синтез популярной и классической музыки). Завораживающая Сара Брайтман, голос которой был использован при синтезировании голосов для композиции Плавы Лагуны, приедет в Москву презентовать свой новый альбом "Harem".

По-арабски "harem" означает "запретное место". Альбом полон поэтической проницательности и запоминающихся образов Востока. Этот альбом, пожалуй, один из самых уникальных и самостоятельных произведений певицы. В нем смешаны таинственные восточные звуки, классические мелодии и танцевальные ритмы. Для записи альбома были приглашены музыканты со всего мира от Праги до Каира.

Как утверждает сама певица, стиль сотрудничества с восточными музыкантами явно отличается от того, к чему привык западный музыкант. При записи альбома были моменты, когда чуть ли не каждый день певице приходилось летать из одного конца света в другой. "Выбрав такой способ создания альбома, я как будто сама себе бросила вызов, — говорит Сара Брайтман в одном из своих интервью. — После того как "Harem" увидел свет, я научилась надеяться на лучшее".

Восток для Сары Брайтман — глубоко личная тема. Долгое время ее семья жила в Южной Индии. Именно тогда были собраны восточные предания и легенды, которые впоследствии были рассказаны маленькой Саре. Даже любимым блюдом для певицы до сих пор является карри. Бабушка передала маленькой Саре тысячу различных рецептов индийской кухни, которые теперь с огромным удовольствием готовит для своей семьи артистка.

То, что собирается показать Сара Брайтман в СК "Олимпийском", это не просто концерт, а



беспрецедентное по размаху шоу, с масштабными декорациями и спецэффектами. Певица привозит с собой свою команду (в которой более 100 человек), грандиозные декорации и костюмы, свою аппаратуру и, конечно, свои великолепные песни. Специально для концерта в СК "Олимпийский" будут сделаны две сцены: одна в форме полумесяца, другая в форме звезды. В шоу будет задействована "водная дорога", пиротехнические и световые эффекты.

В московском концерте примут участие российские музыканты, кастинг которых состоялся на прошлой неделе.

Как говорит Сара Брайтман, во многом благодаря приглашенным исполнителям создается совершенно особая атмосфера, определенный баланс, гармония между голосом и звучанием инструментов, в общем, именно то, чего зрители, которые приходят на концерт, и ожидают. "Несмотря на то, что концерт в Москве не будет кардинально отличаться от моих выступлений в других точках мира, я думаю, я не разочарую москвичей", — уверена Сара Брайтман.

Цены на билеты от 500 рублей и выше. Заказ билетов на www.kontramarka.ru или по телефону: 933-32-00.